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DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO 
CONCURSO PÚBLICO 
CARGO DE DEFENSOR PÚBLICO FEDERAL DE SEGUNDA CATEGORIA 

 
PROVA ORAL/MALOTE 6 

 
GRUPO III – DIREITO PREVIDENCIÁRIO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL 

 
QUESTÃO 1

 
Considere a seguinte situação hipotética: 
 

  Heloísa, considerando que os recolhimentos que faz para o INSS por 
intermédio da empresa onde trabalha serão baixos no momento de se calcular o valor 
de sua aposentadoria, passou a promover outras contribuições, informada que foi da 
possibilidade de recolher, com alíquotas e bases de cálculos menores, no chamado 
Sistema de Inclusão Previdenciária. 

 
 

 
A partir dessa situação hipotética, responda aos seguintes questionamentos. 
 

1  No que consiste o Sistema de Inclusão Previdenciária? 
2  O recolhimento das novas contribuições aumentará o valor do futuro benefício de Heloísa? Justifique 

sua resposta. 
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DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO 
CONCURSO PÚBLICO 
CARGO DE DEFENSOR PÚBLICO FEDERAL DE SEGUNDA CATEGORIA 

 
PROVA ORAL/MALOTE 6 

 
GRUPO III – DIREITO DO TRABALHO 

 
QUESTÃO 2

 
Considere a seguinte situação hipotética: 

 
  Mário ajuizou reclamação trabalhista contra a empresa em que trabalhava, 
pleiteando o pagamento integral do adicional de periculosidade por ter laborado de 
forma intermitente sob condições de risco. Em sua defesa, a empresa demandada 
alegou que o pagamento fora realizado de forma proporcional ao tempo de exposição 
ao risco, haja vista o quantitativo firmado em acordo coletivo de trabalho. 

 
 

 
Nessa situação hipotética, Mário tem direito à integralidade do valor pago a título de adicional de 
periculosidade? Justifique a sua resposta. 
 
 
 
 

 
 


